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ATA N° 12/2024 - ga Reunião Ordinária de 2024.

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DE

2024. Aos vinte e sete (27) dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte quatro

(2024), às oito horas (08hsOOm), na Câmara Municipal de Japurá, reuniu-se o comitê de

investimentos sendo Mário Francisco Quirino, Diretor de Investimentos e Presidente do

Comitê, Izabela Ramandelli Gestora de Recursos e membro do Comitê e Paulo Henrique

Anacleto Oliveira dos Santos, membro. Na qualidade de Secretária a senhora Izabela leu a

pauta da ordem do dia constando: Deliberação sobre o parecer do mês de agosto e

resgate dos fundos DAYCOVAL IBOVESPA ATIVO FIA e TRIGONO FLAGSHIP SMALL

CAPS. Inicialmente o Presidente fez a leitura dinâmica do parecer sobre a análise da

carteira no mês de agosto, onde ficou constatado que no acumulado para o exercício de

2024 a carteira de investimento do Japurá Prev apresenta rentabilidade 4,20% enquanto a

meta atuarial acumula 6,34%, portanto, uma diferença 2,14% negativa, diminuindo a

diferença em relação ao mês anterior que era de 3,20% em relação à meta. O Presidente

colocou em votação a minuta do parecer, sendo aprovada para encaminhamento ao

COFIS. Na sequência foi colocado em pauta o resgate dos fundos citados anteriormente.

O Presidente expressou que resolveu estudar o pedido de alguns conselheiros a respeito

da renda variável. O Presidente apresentou relatórios desde a aplicação nos fundos em

2021, demonstrando que além desses fundos não terem contribuído para alcance da meta,

a volatidade deles tem anulado o bom resultado da renda fixa, concluindo que, a maioria

dos fundos de renda variável estão estagnados em resultados desde 2021. A gestora de

recursos, senhora Izabela, pontuou que o RPPS tem outro fundo de mesmo benchmark

que o DAYCOVAL IBOVESPA, o SICREDI SHRODERS IBOVESPA FI AÇÕES, porém não

é tão volátil e tem a taxa de administração bem menor; não tem taxa de performance e

disponibilidade de resgate d+4, enquanto o DAYCOVAL é d+15, o que é perigoso no seu

ponto de vista. Ainda apresentou gráfico onde ficou constatado que o DAYCOVAL
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IBOVESPA perde para o COI tendo superado esse índice duas vezes, em 2013 e 2021 e

atualmente perde no acumulado. Em votação, foi aprovada por unanimidade a operação

de resgate total dos fundos OAYCOVAL IBOVESPA ATIVO FIA e TRIGONO FLAGSHIP

SMALL CAPS. Ficou decido que será feito um estudo da renda variável desde as datas

iniciais das aplicações, e configurando a situação apontada nos fundos ora aprovados para

resgate, será feito o mesmo procedimento. O Presidente apresentou uma prévia do mês de

setembro, ficando demonstrado que os fundos citados que ora foram aprovados para

resgate, estão devolvendo grande parte do resultado positivo conquistado no mês de

agosto, mais uma vez anulando o resultado positivo da renda fixa. Não havendo nada mais

a ser deliberado, o Presidente determinou encerrada a reunião, sendo lavrada a ata, que

depois de lida e aprovada vai assinada.

MÁRIO FRANCISCO QUIRINO

PAULO HENRIQUE ANACLETO

--------*"f--IZABELLA RAMANOELLI
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